

Выписка

Из протокола заседания муниципального родительского комитета

от 23.05.2024 г.

Присутствуют: представители родительских комитетов дошкольных, общеобразовательных организаций Тавдинского ГО – 26 человек.

Слушали: начальника МОУО – Управления образованием С.Г. Рожину о введении с 01.09.2024 г. новых учебных предметов "Труд (технология)" и "Основы безопасности и защиты Родины" (ОБЗР). Уроки «Труда (технологии)» с 1 сентября 2024 года станут обязательными для учеников начальной, основной и средней школы, а предмет "Основы безопасности и защиты Родины", в который будут преобразованы "Основы безопасности жизнедеятельности", - для учащихся основной школы и старшеклассников. Минпросвещения России утвердило новый образовательный стандарт. Внесены изменения в федеральные основные образовательные программы.

На уроках ОБЗР школьникам будут рассказывать о роли России в современном мире и объяснять, что делает наше государство, чтобы обеспечить национальную безопасность и защитить россиян от внешних и внутренних угроз. Из нового курса ребята узнают, как себя вести при чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и биологического характера, возникновении военной угрозы. Кроме того, школьников научат правильно реагировать при сигнале "Внимание всем!". Детям расскажут о безопасности в быту, на транспорте и общественных местах, а также о том, как важно соблюдать правила дорожного движения. Преподаватели будут учить юных граждан страны бережно относиться к природе, а также правильно вести себя при чрезвычайных ситуациях природного характера, оказывать первую помощь при неотложных состояниях и угрозе пожара. В 8 и 10-х классах предусмотрены практические занятия, в ходе которых школьники овладеют навыками тактической, огневой, инженерной, военно-медицинской и технической подготовки. Им расскажут о возможностях применения современных достижений научно-технического прогресса в условиях современного боя, в том числе способах боевого применения беспилотных летательных аппаратов. Большое внимание будет уделяться безопасности в цифровой среде и умению распознавать опасность, в том числе криминального характера и попытки вовлечения в деструктивную деятельность. Преподаватели постараются сформировать у школьников негативное отношение к вредным привычкам и объяснят важность здорового образа жизни.

С 1 сентября 2024 года в школьные расписания будет внедрен обновленный предмет «Труд (технология)», который придет на смену действующему школьному уроку «Технология». Это нововведение затронет учащихся начальной и основной школы, предлагая им не только традиционные

занятия по работе с разными материалами, но и введение в компьютерные науки, робототехнику, 3D-моделирование и создание беспилотников. Уроки труда будут организованы для учеников 1-4 классов раз в неделю, а для школьников 5-9 классов предусмотрено два часа занятий в неделю для 5-7 классов и один час для 8-9 классов.

Решили: рассмотреть вопрос введения новых учебных предметов "Труд (технология)" и "Основы безопасности и защиты Родины" (ОБЗР) на заседаниях школьных родительских комитетов до 01.07.2024.

Председатель МРК



А.Г. Алексеев